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Ο Ιεραπύτνης Κύριλλος ευλόγησε τη Bασιλόπιτα 
της Ένωσης Ιεραπετριτών της Αθήνας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το βράδυ της Παρασκευής 31 Ιανουαρίου 2025, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
ανταποκρινόμενος σε ευγενή πρόσκληση του Προέδρου και 
των Μελών του Δ.Σ. της Ένωσης Ιεραπετριτών της Αθήνας, 
μετέβη στην Πρωτεόυσα, όπου κατόπιν της σχετικής 
κανονικής άδειας και ευλογίας του Μακαρωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, 
ευλόγησε τη Βασιλόπιτα της Ένωσης σε κεντρικό Κέντρο 
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Διασκέδασης.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχαρίστησε ολόθερμα τον δραστήριο Πρόεδρο κ. Γιάννη 
Περράκη και τα Μέλη του Δ.Σ. για την πρόσκληση και ευχήθηκε σε όλους τους 
Ιεραπετρίτες της Αθήνας το νέο έτος να είναι ευλογημένο από τον Κύριο, ειρηνικό, 
ευφρόσυνο, με υγεία και δύναμη στις οικογένειες τους.

Στο σύντομο χαιρετισμό του σημείωσε πως αισθάνεται ιδιαίτερη συγκίνηση για τη 
σημερινή ημέρα που συναναστρέφεται τους Ιεραπετρίτες, που μπορεί να ζουν 
μακρυά από την όμορφη νύμφη του Λυβικού, όμως πάντοτε μέσα στην ψυχή και την 
καρδιά τους κουβαλούν την αύρα και την χάρη της Γεράπετρος, του μοναδικού 
αυτού τόπου της Κρήτης μας, με τις ομορφιές και την ταυτότητά του.

Συνεχάρη τον Πρόεδρο και τα Μέλη για τις δραστηριότητες της Ένωσης, που 
συμβάλλουν στην ενότητα και ομοψυχία και τόνισε ότι θα στέκεται πάντοτε 
αρωγός και συμπαραστάτης στις πρωτοβουλίες του Συλλόγου για τη διατήρηση 
των ηθών, των εθίμων και της πλούσιας πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου μας. 
Τέλος, επέδωσε ένα αναμνηστικό δώρο, με την ευκαιρία της πρώτης επίσημης 
γνωριμίας του με την Ένωση.



Ο κ. Περράκης, στη συνέχεια ευχαρίστησε τον Σεβ. κ. Κύριλλο και όλους τους 
παρευρισκομένους για την παρουσία τους και εξέφρασε τις ευχές του για το νέο 
έτος, και ανταπέδωσε με ένα αναμνηστικό δώρο προς τον Σεβ.

Τήν εκδήλωση χαιρέτισαν, επίσης, ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ 
Φραγκούλης, ο Α´ Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής Λασιθίου κ. Ιωάννης 
Πλακιωτάκης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη και ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αθηναίων κ. Εμμανουήλ Βελεγράκης, οι οποίοι 
συνεχάρησαν τον Πρόεδρο και την Ένωση και μετέφεραν τις δικές τους ευχές για 
το νέο έτος.



Στην τελετή έλαβε μέρος Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως και Ηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Τοπλού Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβλελης, ο οποίος συνόδευε 
τον Σεβ. κ. Κύριλλο.

Παρέστησαν ακόμη, οι πρώην Υπουργοί κ. Νικόλαος Αθανασάκης και κ. Μιχάλης 
Καρχιμάκης, ο Δημοσιογράφος και Πολιτευτής κ. Ιωάννης Πευκιανάκης, ο 
Αντιδήμαρχος Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, η πρώην Πρόεδρος της 
Ένωσης Ιεραπετριτών κ. Μιμίκα Μαρκοπούλου, όλα τα Μέλη του Δ.Σ. και πολλοί 
Ιεραπετρίτες και Ιεραπετρίτισσες της Αθήνας.

Ακολούθησε πλούσιο δείπνο και μεγάλο κρητικό γλέντι με επώνυμους κρητικούς 
καλλιτέχνες.










